Vypociet rizika dle €SN EN 62305-2 ed. 2

Vypliiuji se Zluté pole

Objekt: Oprava stfechy, Z$ Dobrovského, Lanskroun
Vypocet proved|: Michal Marek Dne: 14.1.2018
VYHODNOCENi OBJEKT PRIVODNI VEDEN{ nn
Riziko R, - ztraty Ry (limit) = 0,00001 Ra Rg1 Rcq Ry Ry Ry1 Rw1 Rz
na lidskych Zivotech Ri= 2,88881E-06 9,1813E-08 | 2,29534E-06 0 0 1,93E-08 | 4,82E-07 0 0
Riziko R; - ztraty Ry (limit) = 0,001 Rs2 Rea Rwz Ry Rwz Rz,
na verejnych sluzbach R, = 3,28111E-05 2,01071E-07 | 2,01E-06 | 2,85E-05 4,23E-08 | 8,45E-07 | 1,2E-06
Riziko R; - ztraty Ry (limit) = 0,0001 Rs3 Rys
na kulturnim dédictvi Ry = 0 0 0
N, N, N,
0,004 0,004 0,004
Np Np Np Ny Npy Npy Npy Ny
0,04021428 | 0,04021428 | 0,040214 3,564 0,012902 | 0,012902 | 0,012902 0,4
Pa Pg Pc Py Py Py Py Pz
0,10000 0,1 0,05 0,008 0,05 0,05 0,05 0,003
La Lgy Le L Ly Lvs Lwi Lz
2,2831E-05 | 0,000570776 0 0 2,28E-05 | 0,000571 0 0
LBZ LC2 LM2 I-V2 I-W2 LZZ
0,00005 0,001 0,001 0,00005 0,001 0,001
Lgs Lvs
0 0
Zadani pro objekt
Potet dderd blesku (na 1 km? / rok) Ng= 4 |
** pokud vloZite Apg rucné, bude
Rozméry objektu L= 94 m Apy = 20107,14  [rugné vlozené Apg
= 12 m Apg = ** uptednostnéno pred Apy
H= 17 m Ap = 20107,14  |vypoctenym. Stejné tak i Ay

|Poloha objektu:

Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi

|PF|'tomnost osob:

2000 hod/rok | |Osob v z6né/osob v celém objektu: 1

|Ochrana svodl pfed dotykovym a krokovym napétim: |

Cp= 0,5
Np = 0,040214
Ny = 3,564

Pra = a

NE Lidé se bézné nevyskytuji do 3 metrl kolem zadného ze svodu
NE Konstrukce budovy pouzita jako soustava svodu
NE Izolace do vy3e 2,5 metrQ
NE Varovné napisy
NE Ekvipotencidlni vyrovnani mfizovou uzemnovaci soustavou
NE Je provedena fyzickd zdbrana min. 3 metry kolem svodu, kde se mohou vyskytovat lidé
rn= 0,01
Elektricky odpor povrchu - typ povrchu: beton La= 2,28E-05
LPS: NE Objekt je chranén LPS tfidy IV Pg = 0,1
ANO  Objekt je chranén LPS tridy IlI
NE Objekt je chranén LPS tidy Il
NE Objekt je chranén LPS tfidy |
NE Jimac vyhovijici LPS |, kovova nebo armovana konstrukce vyuZita jako ndhodna soustava svoda
NE Kovova stiecha a kovova nebo armovana konstrukce vyuZita jako ndahodnd soustava svodil




Typ stavby: [3kola Rizko pozaru: Obvyklé
Hodnota kult. dédictvi v z6né/celk. hodnota: 1 Rizko vybuchu: Zadné = 0,01
ProtipoZarni opatfeni: ANO Hasici pfistroje nebo hydranty = 0,5
ANO Pozarni useky nebo unikové cesty
NE SHZ nebo automatické poplachové instalace
2Zvlastni riziko: Panika:  Pramérna (do 1000 osob) h,= 5
Lg1 0,000571 Lgy = 0,00005 Lgs = 0
Loti= 0 Lep = 0,001
|SPD: Je pouzita koordinovand ochrana SPD Pspp = 0,05
|Sluibv verejnosti: ANO Dodavka plynu, vody, el. energie Lg = 0,1 Lep = 0,01 Les = 0
ANO TV signdl, telekom. vedeni apod. Lot 0 Loz = 0,001
Obsluhovanych ze zény/odjinud: 1
Ochrana pred magnetickym polem: | Pys = 0,16 Py = 0,008
StinenipriLP20/1 | NE_ Sikaokim _____ 15 |
| NE Souvislé kovové stinéni |
StinenipriLpz1/2 | NE_ Sikaokim 1|
| NE Souvislé kovové stinéni |
StinenipriLpz2/3 | NE_ Sikaokim _____ 1|
| NE Souvislé kovové stinéni |
| NE Je provedena mfizovd soustava pospojovani |
| NE Vedeni tvofi indukéni smycky v tésné blizkosti svodu |
|Provedeni vedeni: Nestinéné kabely |
| NE Vedeni jsou v kovovém kanalu nebo trubkach pripojeném na pospojovani |
Vydrzné impulsni napéti zafizeni U , (V): | 2500
Zadani pro pfivodni vedeni nn
Cr= 1
Sit: zemni kabely Ce= 1
Vedeni je nestinéné N, = 0,004
Délka vedeni (k prvnimu uzlu) 50 m** ** 1000 m, pokud délka neni zndma N, = 0,4
Prostiedi: Venkovské
NE Transformator
ANO  Vedeni md vicenasobné uzemnény PE, PEN vodic¢ |
|0bjekt, ze kterého vedeni prichazi: | viz rozméry | Cy 0,2
Pp= 1
* Pokud vloZite Apy, rucné, bude P, 0,3
Rozméry: L= 25 m Apyy = 6451 ruéné viozené Ap Py = 0,05
W= 25 m Apjr=* uptednostnéno pred Agyy Py = 0,05
H= 10 m E 6451 vypottenym. Py = 0,05
P, = 0,003
Poloha objektu: Objekt obklopen objekty nebo stromy stejné vysky nebo nizsimi Np;=  0,012902
Cpy = 0,5




